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[image: Nové potrubí na p&rcaron;ívod vody má být dlouhé 1,2 km. Je pokládáno z obou stran. Z jedné strany je polo&zcaron;eno 0,492 km potrubí, z druhé strany 535 m potrubí. Kolik metr&uring; potrubí zbývá ješt&ecaron; polo&zcaron;it?]


[image: Ze sudu ovocné š&tcaron;ávy se naplní 306 lahví o objemu 0,7 l. Kolik lahví o objemu 0,3 l by se naplnilo z tého&zcaron; mno&zcaron;ství š&tcaron;ávy?]


[image: Z balíku látky ušijí v díln&ecaron; 40 d&ecaron;tských šati&ccaron;ek. Na ka&zcaron;dé šati&ccaron;ky se spot&rcaron;ebuje 11/5   m látky o ší&rcaron;ce 0,7 m. Kolik halenek by ušili ze stejného balíku látky, je-li na ušití jedné halenky t&rcaron;eba 3/4  m látky?]


[image: Do závodní jídelny dodali z masného závodu 8,2 kg vep&rcaron;ového masa v cen&ecaron; 115 K&ccaron; za jeden kilogram, 11,4  kg hov&ecaron;zího masa v cen&ecaron; 109 K&ccaron; za jeden kilogram a 7,8 kg salámu v cen&ecaron; 119 K&ccaron; za jeden kilogram. Kolik K&ccaron; ú&ccaron;toval masný závod jídeln&ecaron;?]
[image: Maminka koupila chlapc&uring;m stejnou látku na šaty. Nejstaršímu Pepíkovi koupila 2,5 m látky, Karlovi 1,25 m a Lojzíkovi o 0,3 m látky více ne&zcaron; Karlovi. a) Kolik metr&uring; látky koupila maminka celkem? b) Kolik K&ccaron; zaplatila za látku, jestli&zcaron;e 1 m látky stál 138 K&ccaron;?]


[image: Ani&ccaron;ka jela na jarní prázdniny k babi&ccaron;ce. Za cestu zaplatila 38 K&ccaron;, co&zcaron; byly 2/9  jejích úspor. Babi&ccaron;ce koupila dárek za 35,50 K&ccaron; a sest&rcaron;ence Míle koupila kní&zcaron;ku za 16,70 K&ccaron;. Kolik korun jí zbylo na útratu, jestli&zcaron;e si ješt&ecaron; odlo&zcaron;ila peníze na zpáte&ccaron;ní cestu?]


[image: &Ccaron;erpadlo dodává 0,75 hl vody za jednu minutu. Za jak dlouho se naplní nádr&zcaron; o objemu 101/5  m^3? Výsledek udejte v hodinách a minutách. ]


[image: Od 6 do 24 hodin byly v&zcaron;dy po t&rcaron;ech hodinách nam&ecaron;&rcaron;eny tyto teploty: -2,2 °C, 2,1 °C, 5,4 °C, 3,9 °C, 0,7 °C, -1,9 °C, -3,8 °C. Vypo&ccaron;ítejte pr&uring;m&ecaron;rnou teplotu v dob&ecaron; od 6 do 24 hodin.]



[image: Zapište a vypo&ccaron;ítejte: a) Sou&ccaron;in sou&ccaron;tu a rozdílu &ccaron;ísel -2,3 a 4,7 b) Rozdíl podílu &ccaron;ísel 3 a 5 a podílu &ccaron;ísel k nim opa&ccaron;ných c) Rozdíl podílu &ccaron;ísel 2 a 7 a podílu &ccaron;ísel k nim p&rcaron;evrácených ]




[image: Zapište a vypo&ccaron;ítejte: a) Od sou&ccaron;tu &ccaron;ísel 7,8 a 3,2 ode&ccaron;t&ecaron;te &ccaron;íslo opa&ccaron;né k jejich rozdílu b) K rozdílu &ccaron;ísel 2 a -6 p&rcaron;i&ccaron;t&ecaron;te &ccaron;íslo opa&ccaron;né k jejich sou&ccaron;tu c) Od rozdílu &ccaron;ísel -3 a -7,4 ode&ccaron;t&ecaron;te &ccaron;íslo opa&ccaron;né k jejich sou&ccaron;tu]
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image13.png
Zapiste vjednotkachuvedenychv zavorcea potom
zaokrouhlete na jedno desetinné misto:

a) 3km27 m56 cm (m)
b) 7kg54g750 mg(g)
¢) 2h36min15s (min)
d) 36m? 127 cm? (m?)
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Zapiste vjednotkachuvedenychv zavorcea potom
zaokrouhlete na dvé desetinnd mista:

a) 4m6cm7mm (m)
b) 105 hl 27165 ml (1)
c) 5m? 6724 cm? (m?)
d) 2t28kg(t)




image15.png
Nové potrubi na pfivod vody mé byt dlouhé 1,2 km. Je pokladdno
z obou stran. Z jedné strany je poloZeno 0,492 km potrubf, z druhé
strany 535 m potrubi. Kolik metrii potrubi zbyvajesté polozit?
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Ze sudu ovocné $t'avy se naplni 306 lahvi o objemu 0,7 1.
Kolik Iahvi 0 objemu 0,3 1 by se naplnilo z téhoZ mnoZstvi §t avy?




image17.png
Z balfku latky usiji v dilné 40 détskych 3ati¢ek. Na kazdé
Sati¢ky se spotiebuje 1% m latky o $ifce 0,7 m. Kolik
halenek by usili ze stejného baliku latky, je-li na usiti
jedné halenky tieba > m laticy?




image18.png
Do zavodnijidelny dodali z masného zavodu8,2 kg
veprového masa v cené 115 K¢ za jeden kilogram,
11,4 kghovézihomasa v cené 109 K¢ za jeden
kilogram a 7,8 kg salamu v cené 119 K¢ za jeden
kilogram. Kolik K¢ ti¢toval masny zavod jidelné?
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Maminka koupila chlapciim stejnou latku na 3aty. Nejstar$imu
Pepikovikoupila 2,5 m latky, Karlovi 1,25 ma Lojzikovi
0 0,3 m latky vice neZ Karlovi.

a) Kolik metri latky koupila maminka celkem?

b) Kolik K¢ zaplatila za latku, jestlize 1 m latky stal 138 K¢?
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Anicka jela na jarni prazdniny k babi¢ce.Za cestu zaplatila 38 K¢,
coz byly% jejichispor. Babi¢cekoupila darek za 35,50 K¢ a
sestfence Mile koupila knizku za 16,70 K¢. Kolik korun ji zbylo
na ttraty, jestliZe si je$té odloZila penize na zpate¢ni cestu?
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Cerpadlo dod4v4 0,75 hlvody za jednu minutu. Za jak dlouho
se naplni nédr# o objemu 10 é m3? Vysledek udejte v hodinéch a minutéch.
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0d 6 do 24 hodin byly vzdy po tfech hodinach naméfeny tyto
teploty:-2,2 °C,2,1°C, 5,4 °C,3,9°C,0,7 °C,-1,9°C,-3,8°C.
Vypotitejte primérnou teplotu v dobé od 6 do 24 hodin.




image23.png
Zapiste a vypocitejte:

a) Soutinsouttu arozdilu &isel -2,3a 4,7
b) Rozdil podilu &fsel 3 a 5 a podilu éisel k nim opaénych
c) Rozdil podilu éisel 2 a 7 a podilu &isel k nim pirevracenych
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Zapiste a vypocitejte:

a) Odsouctu &isel 7,8 a 3,2 odettéte Eislo opatné k jejich rozdilu
b) Krozdilu &isel 2 a-6 prictéte &islo opatné k jejich souétu
c) Odrozdilu &isel -3 a -7,4 odetéte Eislo opacné k jejich souctu
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Vypocitejte:

a) 23—[2,6+(6—32)—4,52]

b) 352+2.[27-(-05+03.06)]

0 (—2+43)2—(-2)2.[127— (23— 08)]
d) 85+ (-0,5)2+[72- (35—17)?]
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Vypocitejte:
a) 25:(~5)—3:05+4/0,04.,/049
b) 429:03+[(-4)2: (-4)].2
¢ (125:125)? —[(~04).0,02:0,1]
d) (~79):79+052:0,025—+/064.3
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